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Feladat 1. 2. 3. 4. 5. Osszesen

Elérhet6 | 14 pont | 5 pont 5 pont 9pont | 6 pont | 39 pont

Elért

1. Feladat:

Valaszd ki a helyes vélaszt a harom lehetdség koziil, majd karikazd be minden sorban!

1 2 X

Hény oszlopa van a harminchdrommilliard-
1. | négyszazhatezer-szazhetvenkettd szam 10 11 12
helyiérték-tdblazatdnak?

Melyik az a szam, amelynek %része 5-tel

I, ..
tobb az Ereszenel?

Készits szamokat a 3;6;9; 1; 4
szamjegyekbdl! Mindegyiket csak egyszer 4 4 14
haszndlhatod fel. Melyik az igy készithet6 9643 963 96
legnagyobb 4-jegyli szdm?

4. |171-36:9+2-15:3= 25 167 177

Melyik az a szdm, amelyik 4200 és 3600
5. | felének kiilonbségénél a 60 3 negyed 345 2445 6045
részével nagyobb?

Mennyivel tobb a legnagyobb Gtjegyii és
legnagyobb paros négyjegyli szam 24

6. szamjegyeinek 0sszege az 5600 és 100 56 50

hanyadosanal?

Mennyi gdz marad 0sszesen a tartdlyokban,

7. . . . . 37 200 liter 7440 liter 5200 liter

— része szines
3 b




Curie Matematika Emlékverseny 5. évfolyam III. fordulo 2019/2020.

Neéhany tanul6 egymas kozott egyenlden
osztott el 120 gesztenyét. Ha 2-vel tébben ] 10 12
lettek volna, mindenkinek 2 gesztenyével
kevesebb jutott volna. Hany tanul6 volt?

Egy ablakra 4 m fiiggényt vesznek. Mennyit
10. | fizetnek, ha 6 egyforma ablak van és az 55000 Ft 60000 Ft 62000 Ft
anyag métere 2500 Ft?

Mekkora tomegii szatyrot vitt, aki 4 kg 90 g
11. | almat, 2 kg 60 g narancsot és 5 kg 300 g 11kg450g | 12kg800g | 6kg50¢g
bandnt tett a szatyorba?

Haallbésd-Lla,

a=1 a=2 a=2
12.| o akkora = ... b=3 b=1 b=3
2 b= d=2 d=3 d=1

d=....

Egy 6 cm oldalhosszisagi négyzet alaku
kartonlapot két téglalappa vagtak szét. A
13. | kapott téglalapok egyikének a teriilete a 24 cm 20 cm 16 cm
masik téglalap teriiletének a kétszerese.

Mekkora a nagyobbik téglalap keriilete?

Egy 18 {0s osztalyban harman feleltek az
+1 | egyik 6rdn. Hanyféle sorrendben irhatta be a 9 6 3
tandr a négyest, az 6tost és kettest?

Elérheté6: 14 pont

2. Feladat:

Hany évesek a fitk, ha harméjuk életkora 6sszesen 21 év és Laci kétszer annyi idds, mint Péter,
Gerg6 feleannyi idés, mint Péter?
Elérheté: S pont
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3. Feladat:

Mennyi foldet szallitottak el harom kiilonb6z6 teherautdval, ha az els6 4 5 tonnat, a masodik

2 , ) 1 Y . "1 TR
5 3 tonnat, a harmadik 10 5 tonnat visz el egyszerre és az els6 haromszor, a masodik négyszer, a

harmadik 6tszor fordul?

Elérheté: 5 pont

4. Feladat:

Az abran 6t varos (A, B, C, D, E, F) és a varosokat 6sszekotd utak
lathatok. Az utakra irt szamok azt mutatjdk, hogy hany tallért kell
fizetni a buszjegyért, ha az egyik varosbdl a masikba utazunk.
Mennyibe keriil a legolcsébb olyan korutazds, amely az A
varosbdl indul, €s a masik 6t varos mindegyikét egyszer érintve
visszatér az A varosba?

Elérheté: 9 pont

5. Feladat:

Zoli anyukdja haromszor ment almat szedni. Az els6 nap hat kilogrammal kevesebbet szedett,

mint a masodikon. A harmadikon 12 kilogramm hijan masfélszer annyit, mint az elsé két nap

osszesen. Hany kilogramm almat szedett 6sszesen, ha a harmadik napon 78 kg almét szedett?
Elérheté: 6 pont



